

德國專利商標局和中國大陸國家知識產權局延長了專利審查高速公路(PPH)試點項目之合作期限



德中專利審查高速公路(The Patent Prosecution Highway,以下簡稱PPH)試點項目自2012年1月23日啟動,為期兩年,PPH的啟動將有助於協助企業在海外盡快取得專利權。申請人可在德國專利商標局(Das Deutsche Patent- und Markenamt Amt,以下簡稱DPMA)和中國大陸國家知識產權局(State Intellectual Property Office of the People's Republic of China,以下簡稱SIPO)提出專利加速審查的申請。爾後,德中PPH試點項目再於2014年1月23日起延長兩年。該項目原定於2016年1月22日終止,DPMA和SIPO進一步將試點項目延長兩年至2018年1月22日止。

在德中PPH試點項目框架下,申請人可向DPMA或SIPO提出首次申請,一旦首次申請受理局(Office of First Filing,以下簡稱OFF)認為申請人提出的專利請求項中至少有一項被認定可能具有可專利性,則申請人可向後續申請受理局(Office of Second Filing,以下簡稱OSF)提出請求加速審查該申請案。而OSF將以OFF的初步檢索審查結果為基礎,進一步獨立執行專利審查。

DPMA已長期與SIPO密切合作,並於2015年7月6日加入全球專利審查高速公路(Global Patent Prosecution Highway,以下簡稱GPPH),德國的專利申請案將能於加入GPPH的國家申請加速審查。目前包括DPMA在內共有21國專利局加入GPPH項目,與DPMA另外有PPH協議的合作專利局則有9個,德國加入GPPH後,既有的PPH協議將被GPPH取代。而SIPO目前尚未加入GPPH,與DPMA仍維持採行PPH協議。

相關連結

- 参 专利审查高速路(PPH),Jun.,2011
- ❷ 中德专利审查高速路(PPH)试点将于1月23日启动,Jan.20,2012
- ❷ 试点将自2014年1月23日起延长两年,Jan.22,2014
- ❷ 中德专利审查高速路(PPH)试点将延长, Jan.22, 2016
- Pilotprojekt "Patent Prosecution Highway (PPH)" zwischen dem deutschen und dem chinesischen Patentamt verlängert . Jan.21 . 2016

王靚穎

專案經理 編譯整理

上稿時間: 2016年03月

資料來源:

Pilotprojekt "Patent Prosecution Highway (PPH)" zwischen dem deutschen und dem chinesischen Patentamt verlängert , Jan.21 , 2016 http://www.dpma.de/service/dasdpmainformiert/hinweise/pph_sipo/index.html (last visited Feb.17 , 2016)

中德专利审查高速路(PPH)试点将延长,Jan.22,2016 http://www.ccpit.org/Contents/Channel_3586/2016/0122/570816/content_570816.htm (last visited Feb.17,2016)

延伸閱讀:

中德专利审查高速路(PPH)试点将自2014年1月23日起延长两年,Jan.22,2014 http://www.sipo.gov.cn/ztz//wzt/pph/zxdt/201401/t20140122_900036.html (last visited Feb.17,2016)

中德专利审查高速路(PPH)试点将于1月23日启动,Jan.20,2012 http://www.sipo.gov.cn/zscqgz/2011/201310/t20131023_840479.html (last visited Feb.19,2016)

专利审查高速路(PPH),Jun.,2011 http://www.sipo.gov.cn/ztzl/ywzt/pph/js/201311/P020131104520884290752.pdf(last visited Feb.22,2016)



推薦文章